

## فرمانداران، انتصاب معاونِ بانو رانهاذینه کنند

استاندار اصفهان گفت: پیشنهاد انتصاب بانوان در دستکم یکی از معاونت‌ها به فرمانداران ابلاغ شده که عملیاتی شدن آن می‌تواند این رویکرد را نهادینه کند. مهدی جمالی‌نژاد در گفتگو با ایرنا افزود مدیریت استان از همان روزهای نخست استفاده از ظرفیت بانوان را در اولویت سیاست‌گذاری‌های خود قرار داده و انتصاب فرمانداران، مدیران و معاونان استانداری اصفهان در بخش‌های مختلف از بین بانوان گواه بر این مسئله است. استاندار اصفهان با بیان اینکه توانمندی بانوان در پیشبرد اهداف سازمانی بر کسی پوشیده نیست، افزود: فرمانداران ملزم به شناسایی بانوان مؤثر هر شهرستان و برنامه‌ریزی برای تسهیل مشارکت و نقش‌آفرینی آن‌ها در اداره حوزه‌های مختلف هستند او افزود: ظرفیت به‌کارگیری دستکم یک بانو به‌عنوان معاون فرماندار در همه شهرستان‌های استان وجود دارد و فرمانداران باید چگونگی اجرای این پیشنهاد را بررسی کنند. جمالی‌نژاد افزود: پیاده‌سازی این سیاست همچنین مستلزم این است که بانوان توانمندی‌ها و سوابق فعالیت‌های خود را به‌خوبی معرفی و برای نقش‌آفرینی در حوزه‌های مورد علاقه خود اعلام آمادگی کنند.استاندار اصفهان با بیان اینکه عملکرد فرمانداران به طور مستمر ارزیابی می‌شود، افزود: در این زمینه سوعدمدریت، ناکارآمدی و ضعف در اجرای سیاست‌های ابلاغی قابل‌چشم‌پوشی نخواهد بود. جمالی‌نژاد از آغاز دور جدید سفرهای شهرستانی خود در آینده نزدیک خبر داد و افزود: در جریان این سفرها عملکرد فرمانداران نیز بر اساس اقدامات انجام شده در حوزه‌های مختلف از نزدیک بررسی می‌شود.

## شروع به کار ادارات از ۲۰ اردیبهشت ساعت ۶

سختگویی دولت گفت: ساعت آغاز به کار ادارات و سازمان‌های دولتی از شنبه ۲۰ اردیبهشت از ساعت ۶ صبح الی ۱۳ خواهد بود.

فاطمه مهاجرانی سختگویی دولت در حساب کاربری خود در شبکه ایکس اعلام کرد که زمان آغاز به کار ادارات و سازمان‌های دولتی از شنبه ۲۰ اردیبهشت از ساعت ۶ صبح الی ۱۳ خواهد بود.

## خاموشی برای مردم، برق مجانی برای ماینرها

برآوردها نشان می‌دهد تا ۳ هزار مگاوات برق غیرمجاز و ناشی از استفاده غیرمجاز از ماینرها در کشور وجود دارد، اگر این تعداد ماینر کشف شود، معادل ۱۳ نیروگاه اتمی بوشهر است که ساخت آن ۱۰ سال زمان می‌برد. رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان در واکنش به گزارش وزیر نیرو از آخرین وضعیت بخش تولید و توزیع برق و نیز سخنان علی‌آبادی مبنی بر تهدیدهای پیامکی در قبال مقابله با فعالیت ماینرها، دستور پیگیری جدی و فوری این موضوع را صادر کرد. مجری نظارت و ساماندهی استخراج رمزدارایی شرکت توایسر هادی سفیدمو، گفته که از ابتدای سال ۱۴۰۳ تا پایان آذرماه تعداد ۹۶۵۰ دستگاه ماینر غیرمجاز شناسایی و توقیف شده است. مدیرعامل شرکت توایسر مصطفی رحیمی مشهدی نیز گفته برآوردها نشان می‌دهد تا ۳ هزار مگاوات برق غیرمجاز و ناشی از استفاده غیرمجاز از ماینرها در کشور وجود دارد. اگر بتوایم این تعداد ماینر را کشف کنیم، معادل ۱۳ نیروگاه اتمی بوشهر است که ساخت آن ۱۰ سال زمان می‌برد. هر یک دستگاه ماینر به‌اندازه یک کولرگازی مصرف برق دارد. استخراج یک بیت کوین معادل ۴۴۰ واحد مسکونی در تهران برق مصرف می‌کند، یعنی اگر کسی بخواهد یک بیت کوین استخراج کند همانند آن است که ما برق یک محله ۵۰۰ نفری را قطع کنیم تا در یک بازه زمانی یکماهه یک واحد بیت‌کوین تولید شود.

## برای ساختن ایران همه به هم نیاز داریم

معاون رئیس‌جمهور در امور توسعه روستایی و مناطق محروم، در نشست با کارآفرینان روستایی و فعالان بخش‌های گردشگری، کشاورزی و صنعت مراغه، بر لزوم همدلی ملی تأکید کرد.

به گزارش صدواسیم، معاون رئیس‌جمهور در امور توسعه روستایی و مناطق محروم در نشست با کارآفرینان روستایی و فعالان بخش‌های گردشگری، کشاورزی و صنعت مراغه در ساختمان فرمانداری ویژه این شهرستان تأکید کرد که برای ساختن ایران همه به هم نیاز داریم. او گفت: از همه می‌خواهیم که امید را در دل‌ها خود زنده نگه دارند و ما را نقد نکنند؛ چراکه ما نقد را برمی‌تابیم. حسین‌زاده عنوان کرد: با اعتبارات دولتی موجود عادلانه و بر اساس شاخص‌ها بین استان‌ها توزیع شود، اما نباید همه اتکای استان‌ها بر اعتبارات دولتی باشند، بلکه استان‌ها باید به دولت در توسعه کمک کنند و شریک دولت در این زمینه باشند. معاون رئیس‌جمهور همچنین بر اهمیت جذب سرمایه ظرفیت‌های مختلف دیپلماسی جهت پیشبرد برنامه در کشور تأکید کرد. در این جلسه همچنین استاندار آذربایجان شرقی بر لزوم همکاری منطقی‌ای در استان آذربایجان تأکید کرد. سید فرید موسوی، نماینده مردم محروم ریس شهرستان مراغه، در مجلس نیز با تبریک به مناسبت فرارسیدن یزر «مراغه» به بیان ظرفیتهای دربارہ وضعیت مراغه و محرومیت‌های این شهرستان پرداخت.

پنجشنبه ۱۸ اردیبهشت ۱۴۰۴ | **سال بیست و یکم** | شماره ۵۱۶۸

# رویداد

# صرفه‌جویی از اولویتهای قطعی دولت است



این زمینه تذکر داد و در ادامه بر لزوم اقتاع‌سازی افکار عمومی و جلب مشارکت آگاهانه مردم در کاهش مصرف انرژی، از طریق رسانه ملی و سایر ابزارهای ارتباط‌جمعی تأکید کرد. در این جلسه همچنین با تصویب و تأیید رئیس‌جمهور، پنج تصمیم مهم بمنظور مدیریت بهینه مصرف انرژی و عبور

ملاحظات زیست‌محیطی را از الزامات اجتناب‌ناپذیر در تمامی طرح‌های مرتبط با تأمین انرژی دانست و خواستار توجه

جدی به این مسئله در سطح کلیه تصمیم‌گیری‌ها و اقدامات اجرایی شد. رئیس‌جمهور با انتقاد از روشن‌نشدن زوهدنگام جراج‌های معابر و خیابان‌ها قبل از تاریکی، به وزارت نیرو در

# فرهنگ شاخص اصلی پیشرفت کشور



سرمایه‌گذاری و بهرهوری است. اما امروز در شرایطی که بخصوص در تحریم هستیم و سرمایه‌گذاری خارجی در حداقل است، آن چیزی که از شاخص‌های مهم در رشد به‌حساب می‌آید، فقط نگاه فرهنگ پایه به اقتصاد است که این رشد را در عرصه بهرهوری برای ما در بعد مادی در کمترین زمان و با کمترین هزینه به ارضمان می‌آورد، همین‌جاست که می‌گویم شاخص اصلی پیشرفت کشور برای رشد اقتصادی، پایه فرهنگ بودن است.

رئیس مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه

شاخص اصلی پیشرفت کشور فرهنگ است، گفت:

در نظام اسلامی کتاب و کتابخوانی عصاره و معارف بشریت است. به گزارش ایرنا، محمدباقر قالیباف در مراسم افتتاحیه سی‌وششمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران با بیان اینکه موضوع تربیت در هر فرهنگی، به‌ویژه در فرهنگ اسلامی، یک موضوع اساسی است، گفت: تربیت، اساس دنیا و عالم است و اگر تربیت انسان درست انجام نشود یا بد انجام شود، از هر شیطانی زیان‌تر است. او با بیان اینکه

تربیت صحیح و مفید برای انسان و جامعه از همه چیز اثرگذارتر و مفیدتر است، یادآور شد: مهمترین شاخص رشد، فرهنگ است که این رشد را در عرصه بهرهوری برای ما در بعد مادی در کمترین زمان و با کمترین هزینه به ارضمان می‌آورد، همین‌جاست که می‌گویم شاخص اصلی پیشرفت کشور برای رشد اقتصادی، پایه فرهنگ بودن است.



معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه راهبرد دولت در آموزش عالی ارتقای جایگاه و منزلت استادان دانشگاه‌ها است گفت: دانشگاه‌ها اتفاق فکر اجرایی برنامه‌های دولت هستند و برای سامان‌یافتن به نارتاری‌ها و ارتقای شاخص‌های کمی و کیفی توسعه، نیازمند دانشگاه هستیم. به گزارش صدواسیم، معاون اول رئیس‌جمهور در سی و دومین آیین نکوداشت اعضای هیئت‌علمی نمونه کشوری که در تالار علامه امینی دانشگاه تهران برگزار شد با اشاره به اینکه دولت وقتی ملی‌آمدگی دارد استادان بالادستی و سند چشم‌انداز که مبنای حرکت دولت است، با حضور دانشگاهیان اجرایی شود، گفت: با راهکار مشخص جامعه دانشگاهی می‌توانیم به‌تمامی اهداف در نظر گرفته شده در اسناد بالادستی کشور برسیم و امروز به مردم و کشورهای همسایه وعده می‌دهیم که محوریت پیشرفت و تعالی منطقه به پشتوانه جامعه دانشگاهی ایران است. معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه به دنبال جمع منوی و هم‌افزایی از تلاش تمام اساتید و طرح‌های علمی هستیم، گفت: برای حل مشکلات کشور به یک سازوکار هدفمند و مشخص با کمک تمامی دانشگاهیان نیاز داریم تا در روندی شفاف، رون و با مشخص‌بودن مسئولیت‌ها امور را به جلو ببریم که در این مسیر صورت‌مسئله و تبیین آن به عهده دانشگاهیان است که چگونه با حکمیت و دولت تعامل و همکاری داشته باشند. محمدرضا عارف ادامه داد: در همه نهادهای تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری‌ها نخبگان حضوری ارزشمند و نقشی مؤثر دارند و همواره در ارائه راهکارها پیش‌قدم بودند و می‌خواهیم این مسیر مشخص و هدفمند به‌صورت یکپارچه دنبال کنیم. معاون اول رئیس‌جمهور گفت: اسناد بالادستی فرآولی در کشور همانند سند چشم‌انداز وجود دارد که طبق این سند قرار بود در ۱۴۰۴ با اهداف مشخص شده برسیم و جایگاه برتر و تأثیرگذار در علوم‌فناوری، اقتصادی و سایر جایگاه‌ها با رشد اقتصادی ۸ درصدی داشته باشیم که امروز از این اهداف تعیین شده عقب هستیم و باید آسیب‌شناسی شود که چه اقداماتی اتخاذ شود تا به این اهداف در سال‌های آینده برسیم. محمدرضا عارف با بیان اینکه

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰

## ارجاع ۴ سؤال نمایندگان از وزیر راه به جلسه علنی مجلس

سختگویی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از ارجاع ۴ سوال نمایندگان از وزیر راه و شهرسازی به هیئت‌رئیس‌ه برای بررسی در جلسه علنی خبر داد. عبدالجبار ابری سختگویی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در گفتگو با تسنیم، از بررسی سؤالات جمعی از نمایندگان از فرزانه صائق وزیر راه و شهرسازی در این کمیسیون خبر داد و بیان کرد: در ابتدا سوال بنده از وزیر راه درباره وضعیت غیراستاندارد سرعت در ناوگان حمل‌ونقل ریلی و خطراتی که برای ساکنان اطراف خطوط ریلی ایجاد می‌کند، مطرح شد که مسئولان مربوطه توضیحاتی دادند که برای بنده قانع‌کننده نبود؛ لذا سؤال برای بررسی به جلسه علنی ارجاع شد. او افزود: سپس سؤال دوستعلی، نماینده کرمان، درباره مشکلات مربوط به کمبود ناوگان و تأخیر در پروازهای حج و زیارت از خاتم صادق مطرح شد. وزیر و همچنین رئیس سازمان هواپیمایی کشوری توضیحاتی ارائه کرد و گفت که بخشی از این مسائل ناشی از کمبود هواپیما بوده و بخش عمده‌ای تأخیرها به مسائل مربوط به هتل‌های کشور، مقصدبازمی‌گردد. در نهایت قرار شد موضوع در کارگروه تخصصی حمل‌ونقل هوایی کمیسیون بررسی شود. سختگویی کمیسیون عمران مجلس افزود: سؤال دیگر از سوی نصیریور، نماینده سراب، در خصوص علت لغو پرواز شرکت ایران‌ایرتور به مقصد پاریس مطرح شد. وزیر توضیحاتی داد که این نماینده از توضیحات خاتم صائق و رئیس سازمان هواپیمایی کشوری قانع نشد و طبق این‌نامه داخلی قرار شد این سؤال جهت طرح در جلسه علنی تقدیم هیئت‌رئیس‌ه مجلس شود. ابری اظهار کرد: سؤال چهارم از سوی آقای شهباز حسن، نماینده کرمان، درباره وضعیت راه‌آهن سیرجان به کرمان، جاده راهور کرمان و بی‌توجهی به ظرفیت مولنسازی برای تأمین مالی پروژه‌ها مطرح شد. وی پس از دریافت قول مساعد از سوی وزیر برای همکاری و رفع مسائل، از پاسخ مسئولان مربوطه قانع شد. نماینده کردکوی در مجلس گفت: در پایان جلسه نیز سؤالات جعفر قانری، نماینده شیراز درباره دلایل عدم استفاده از ظرفیت بخش غیردولتی و تأخیر در تکمیل برخی پروژه‌های مهم در حوزه انتخابیه این نماینده مطرح شد که در نهایت وی نیز از توضیح خاتم صادق قانع نشد و سوال نماینده شیراز هم برای بررسی در جلسه علنی به هیئت‌رئیس‌ه ارجاع می‌شود.

## آزمون استخدامی دولت خرداد برگزار می‌شود

رئیس سازمان امور اداری و استخدامی کشور از برگزاری آزمون استخدامی در خردادماه خبر داد و گفت تاکنون به ۱۵ دستگاه اجرایی از جمله وزارتخانه‌های آموزش‌وپرورش و بهداشت مجوز جذب نیرو داده شده است. علاءالدین رفیع‌زاده، رئیس سازمان امور اداری و استخدامی کشور، در گفت‌وگو با خبرنگار حوزه دولت خبرگزاری دربارۀ بررسی طرح ۲۲۵ ساعت کار در هفته در کمیسیون اجتماعی مجلس اظهار کرد این موضوع در قالب یک طرح از سوی مجلس مطرح شده‌دولت به‌صورت مستقیم پیشنهاددهنده آن بوده است.البته دولت در خصوص ساماندهی ساعت کار، لایحه‌ای مجزا را تدوین و ارائه کرده که در حال طی مسیر قانونی خود است. در صورت تصویب این لایحه، مبنای اجرا بر همان اساس خواهد بود. او در ادامه درباره زمان برگزاری آزمون استخدامی سال جاری گفت: آزمون استخدامی در خردادماه برگزار خواهد شد و تاکنون برای ۱۵ دستگاه اجرایی مجوز جذب نیرو صادر شده است. رئیس سازمان امور اداری و استخدامی افزود: مهم‌ترین دستگاههایی که در این آزمون اقام به جذب نیرو خواهند کرد، وزارت آموزش‌وپرورش و وزارت بهداشت هستند.

## دولت ۶۰ همت بدهی پیمانکاران برق را تأمین می‌کند

وزیر نیرو از تخصیص ۶۰ همت اعتبار برای پرداخت بدهی به پیمانکاران و تولیدکنندگان برق خبر داد و گفت: اختلاف بالای قیمت‌های تکلیفی و تمام شده برق دلیل این بدهی‌هاست. عباس علی‌آبادی با طرح این موضوع که در برنامه هفتم تحول کند در نتیجه یک جمله اسناد به تحول در جامعه منجر می‌شود که چنین جایگاهی در احیایت دین مبین اسلام نیز برای معلم و اساتید تعیین شده است؛ بنابراین نقش اسناد تنها آموزش و کلاس درس نیست؛ بلکه به صورت‌های مختلف در باز طراحی لایه اصلی فرهنگ عمومی همانند فرهنگ تعهد، نقد، انصاف و گفت‌وگو و جست‌وجوی علمی مؤثر است. محمدرضا عارف بیان کرد: یک اسناد منظم، باعث می‌شود که دانشجو در کلاس‌های درس به‌صورت منظم و دقیق حضور داشته باشد که باید الگوهای علمی را به جامعه معرفی کنیم چرا که جوانان ما به این مهم نیاز دارند و این الگوها گرفته شود در نتیجه دانشجو و جوان دچار سردرگمی می‌شود و امروز مسئولیت اصلی اسناد تنها آموزش نیست. معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به پدیده مهاجرت در میان دانشجویان گفت: یک پرسه طولانی و گزینش علمی برای انتخاب اساتید دانشگاه مبنی بر توانایی‌های علمی و شخصیتی برای نحوه برخورد با جوانان در کشور وجود دارد که این نشانگر جایگاه و نقش اساتید است که از این نقش مهم غفلت کردیم و منزلت اساتاد و ارتقای جایگاه آنان برای دولت حائز اهمیت اساسی است. محمدرضا عارف خاطرنشان کرد: در انتخاب اساتید نمونه ابتدا عمل فرهنگی و اجتماعی دیده می‌شود و سپس جایگاه علمی مدنظر است که یک مسئولیت سنگینی را اساتید نمونه پذیرفته‌اند که امروز آنان با روزهای گذشته متفاوت است و بیش از گذشته زیر ذربین جوانان منتقد هستند.

بر سلامت روانی جوانان به‌وضوح در این مطالعه آمده است که این نشان می‌دهد اسناد پاسدار آزمون اجتماعی و حافظ سلامت فرهنگی جامعه است. محمدرضا عارف خاطر نشان کرد: ما هم در دوران تحصیلی الگو و خاطراتی داریم که انسان با آن زندگی می‌کند و امروز با انتخاب اعضای هیئت‌علمی نمونه بار سنگینی بر دوش اساتید است که در هیچ طبقه‌ای اجتماعی به این صورت چنین مسئولیت‌هایی را نمی‌بینیم چرا که اساتید شکل‌دهنده شخصیت دانشجو هستند. معاون اول رئیس‌جمهور افزود: باور داریم اسناد می‌تواند مسیر و سرنوشت یک دانشجو را تغییر دهد و این دانشجو نیز می‌تواند مسیر جامعه را دچار تحول کند در نتیجه یک جمله اسناد به تحول در جامعه منجر می‌شود که چنین جایگاهی در احیایت دین مبین اسلام نیز برای معلم و اساتید تعیین شده است؛ بنابراین نقش اسناد تنها آموزش و کلاس درس نیست؛ بلکه به صورت‌های مختلف در باز طراحی لایه اصلی فرهنگ عمومی همانند فرهنگ تعهد، نقد، انصاف و گفت‌وگو و جست‌وجوی علمی مؤثر است. محمدرضا عارف بیان کرد: یک اسناد منظم، باعث می‌شود که دانشجو در کلاس‌های درس به‌صورت منظم و دقیق حضور داشته باشد که باید الگوهای علمی را به جامعه معرفی کنیم چرا که جوانان ما به این مهم نیاز دارند و این الگوها گرفته شود در نتیجه دانشجو و جوان دچار سردرگمی می‌شود و امروز مسئولیت اصلی اسناد تنها آموزش نیست. معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به پدیده مهاجرت در میان دانشجویان گفت: یک پرسه طولانی و گزینش علمی برای انتخاب اساتید دانشگاه مبنی بر توانایی‌های علمی و شخصیتی برای نحوه برخورد با جوانان در کشور وجود دارد که این نشانگر جایگاه و نقش اساتید است که از این نقش مهم غفلت کردیم و منزلت اساتاد و ارتقای جایگاه آنان برای دولت حائز اهمیت اساسی است. محمدرضا عارف خاطرنشان کرد: در انتخاب اساتید نمونه ابتدا عمل فرهنگی و اجتماعی دیده می‌شود و سپس جایگاه علمی مدنظر است که یک مسئولیت سنگینی را اساتید نمونه پذیرفته‌اند که امروز آنان با روزهای گذشته متفاوت است و بیش از گذشته زیر ذربین جوانان منتقد هستند.